

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Всероссийской
общественной организации «Клуб
юных хоккеистов «Золотая шайба»
имени А.В. Тарасова»



А.И. Тарасов

« 22 » февраля 2022г.

П О Л О Ж Е Н И Е

**О проведении IV Турнира по хоккею «ОТЦЫ И ДЕТИ»
на призы Всероссийского Клуба юных хоккеистов
«Золотая шайба» имени А.В. Тарасова,
приуроченного к Дню Защитника Отечества**

2022 г.
Москва

1. Цели и задачи

IV Турнир по хоккею «ОТЦЫ И ДЕТИ» на призы Всероссийского Клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова, приуроченного к Дню Защитника Отечества (далее – Соревнования) проводится в целях физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения, массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Основными задачами проведения соревнований являются:

- развитие хоккея в России;
- формирование здорового образа жизни;
- организация досуга и профилактика правонарушений;
- повышение спортивного мастерства, выявление одаренных юных хоккеистов.
- популяризация детского хоккея;
- празднование «День защитника Отечества», как элемент патриотического воспитания.

2. Организаторы соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Всероссийская общественная организация «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» и Благотворительный фонд «Народное Единство».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию и Оргкомитет, который в обязательном порядке должен обеспечить условия для организации прямых видеотрансляций матчей и информационно-статистическое ведение страницы соревнований на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова (www.goldenpuck.ru).

Председатель Оргкомитета Турнира – Голобородов Константин Геннадьевич (+79114049417).

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в г. Видное, Московской 23 февраля 2022 года с 10.00 до 19.00 на Ледовой арене «Арктика» (Зеленый переулок дом 10).

День приезда и прохождения комиссии по допуску участников – 10.00 часов утра 23 февраля 2022 года. Соревнование одного дня. Второй день 24 февраля 2022 года является восстановительным для участников Соревнований (посещение катка для катания на коньках на катке ВВЦ-ВДНХ, выставки в Павильоне ВВЦ-Космос, интересные встречи с известными людьми. День отъезда для приезжих команд 17.00 - 24 февраля 2022 года.

4. Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды и игроки 2007-2008 годов рождения, которые соответствуют критериям допуска согласно Регламента соревнований Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая

шайба» имени А.В. Тарасова в сезоне 2021/2022 и зарегистрированные на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова (www.goldenpuck.ru).

Состав команды: 19 человек, в том числе 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря), тренер и руководитель.

В состав команды разрешается включать юношей моложе на один год и девушек старше на два года от возрастного диапазона группы.

Команды, допущенные к участию в соревнованиях, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номерами.

5. Программа и порядок проведения соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Минспортом России в установленном порядке.

Программа соревнований на 23 февраля 2022 года:

10.00 – приезд команд, работа комиссии по допуску участников;

11.00 – первый матч;

12.15 – церемония открытия;

12.45 – второй матч;

14.00 – матч за 3-4 место;

15.15 – матч 1-2 место;

16.30 – награждение и церемония закрытия;

17.00 – мастер класс;

18.00 – окончание;

19.00 – отъезд команд;

Продолжительность матча - 45 минут «грязного» времени: 3 периода по 15 минут, с перерывом после каждого периода – 5 минут. Удаление – 2 минуты.

Тренеры команд за 30 минут до начала матча обязаны предоставить главному судье матча заявочный лист на игру.

6. Условия подведения итогов

В случае завершения матчей с ничейным результатом, назначается 5 бросков, определяющих победителя матча. Если и после серии, состоящей из 5 бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды до первого преимущества одной из команд.

7. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях, награждаются кубками и дипломами, игроки и тренеры команд – медалями и дипломами Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова.

Лучшим игрокам соревнований вручаются специальные призы от организаторов и официальных партнёров соревнований.

Всем участникам соревнований вручается сувенирная продукция Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова и официальных партнёров соревнований.

8. Финансовые условия

Расходы по командированию команд (проезд к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути, страхование) обеспечивают командирующие организации. Регистрационный взнос не взимается. Питание и проживание за счет организаторов Соревнований и Оргкомитета.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014г. №353, а также требованиям правил по виду спорта «хоккей».

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований.

10. Особые условия

Соревнования проводятся с соблюдением обязательных требований в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года (в редакции на 25 мая 2021 года с дополнениями и изменениями от 19.08.2020 г., 13.11.2020 г., 25.05.2021г.) и решением оперативного штаба Московской области по проведению организационных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Москвы и Московской области на момент проведения соревнований.

Непосредственный организатор соревнований обеспечивает условия для гигиенической обработки рук, с применением кожных антисептиков, а также измерение температуры бесконтактным способом всех лиц, входящих на объект спорта.

Вход в помещение и время пребывания в нём осуществляется только с средствами индивидуальной защиты, исключением является тренировочная и соревновательная деятельность у спортсменов, а также судейской коллегии во время судейства с соблюдением социальной дистанции.

11. Медицинское обеспечение соревнований

Оказание медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016г. № 134н «О Порядке организации оказания

медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

12. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у игроков договора о страховании жизни и здоровья с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта «хоккей», который предоставляется в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования и зарегистрирован на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова.

13. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются Председателю Оргкомитета и во Всероссийскую общественную организацию «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова» до 22 февраля 2022 года, с последующей процедурой регистрации на сайте «Золотая шайба», дублируются по электронной почте info@goldenpuck.ru.

Для участия в соревнованиях команды и игроки в обязательном порядке должны зарегистрироваться на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова - goldenpuck.ru.

Команды и игроки, не прошедшие в установленном порядке регистрацию на официальном сайте Клуба, к участию в соревнованиях не допускаются.

Команды, прибывшие на соревнования, должны иметь:

- вызов Клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова;
- свидетельство о рождении (оригинал);
- договор о страховании каждого участника;
- заявку команды в двух экземплярах по установленной форме согласно Приложению №4 Регламента соревнований Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова в сезоне 2021/2022;
- фотографию каждого участника команды (размером не менее 10x13 см.) с указанием, с обратной стороны, Ф.И.О., даты рождения, места учебы и жительства, заверенные руководителем командирующей организации (подписью и печатью);
- медицинское заключение о допуске к соревнованиям на каждого участника.

Персональная ответственность за правильность комплектования команды возлагается на командирующую организацию и руководителя.